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Hayallerinizin  
ötesinde bir yaşam için

Afyonkarahisar Belediyesi:
SORUNLAR ÇÖZÜLECEK: 

“Söz konusu sokaktaki altyapı  
sorunu mutlaka çözülecek” 

 
GİRİŞİMLERİ  

BAŞARISIZ OLACAK:  
“Başkan Köksal’ın 

 yönetiminde  
yürütülen  

çalışmaların  
engelleme  
girişimleri  

başarısız  
olacak” 

 
SORUNLARI  

KONUŞUN:  
“Mesnetsiz 

 iddialar  
yerine gerçek 

 sorunları konuşun” 
 

HİZMET ENGELLENMEK 
 İSTENİYOR: 

“Sokak sakinlerinin  
alacağı hizmeti  

engellemeye  
çalışıyorlar” 

Afyonkarahisar Belediyesi, son günlerde kamuoyunda 
tartışma yaratan “mağduriyet” söylemlerine karşı açıklama 

yaptı. Açıklamada, ‘Engelleme girişimlerine rağmen  
modern ve sağlıklı altyapıyı en kısa sürede vatandaşımıza 

sunacağız’ denilerek iddialara net cevap verildi.

YOL GÜVENLİĞİ İÇİN  
SOKAK TRAFİĞE KAPATILDI 
Afyonkarahisar Belediyesi, meteorolojik verilere 
göre 28 Mart 2026 akşamı beklenen kuvvetli 
yağış öncesinde şehir genelinde kanalizasyon ve 
yağmur suyu hatlarında rutin kontroller gerçekleş-
tirdi. Yapılan incelemelerde Fakı Paşa Mahallesi 
Aynıoğlu Cami Sokak’taki hatlarda sorun tespit 
edilmesi üzerine ekipler, 29 Mart gecesi müda-
haleye başladı. Eski yontma kanalizasyon hattında 
tamirat çalışmaları yapılırken, yol güvenliği için 
sokak trafiğe kapatıldı ve 30 Mart sabahı itibarıyla 
kapsamlı onarım süreci başlatıldı.

İDDİALAR GERÇEĞİ  
YANSITMIYOR 

Belediye açıklamasında, bu çalışmaların bazı 
basın yayın organlarında “mağduriyet yaratmak 
amacıyla kasıtlı yapıldığı” yönünde yansıtıldığına 
dikkat çekildi. Açıklamanın devamında “Malum 
şahıs süreci kasıtlı bir işlem gibi göstermeye 
çalışmış, elindeki basın gücünü kullanarak ve 
herhangi bir inceleme ya da araştırma yapmaksı-
zın gerçeği yansıtmayan iddialara destek veren 
bazı siyasi çevreleri de yanına alarak, sokak 
sakinlerinin alacağı hizmeti engellemeye yönelik 
girişimlerde bulunmuştur” denildi.

Açıklamada, belediyecilik hizmetlerinden uzak  
olmasına rağmen sürekli “mağduriyet” söylemini  
dile getiren ve bunu alışkanlık haline getiren kişi ve 
çevrelere tepki gösterilerek, “Halkın gerçek  
sorunları yerine mesnetsiz iddialarla gündem 
oluşturmaya çalışan siyasi çevreler  
şunu iyi bilmelidir ki; söz konusu sokak sorunu  
altyapısı mutlaka yenilenecektir.  
Bir sorunun daha çözümü Sayın Burcu  
Köksal yönetimindeki belediyemize  
nasip olacaktır” ifadelerine  yer  verildi. 
n  HABER  MERVE ÇELİK

“MALUM ŞAHIS  
SÜRECİ ÇARPITTI”

Vali Aktaş, Afyon’un gastronomi hazinesini inceledi

Gelecek nesillere  
aktarılmalı 
Kentin simgesi haline gelen sucuğun geçmişten  
günümüze serüvenini yansıtan müze, Vali Aktaş’ın katılımıyla  
teknik bir incelemeye ev sahipliği yaptı. Vali Aktaş, müzede sergilenen  
ve geleneksel sucuk üretiminde kullanılan tarihsel 
ekipmanlar hakkında detaylı bilgiler aldı. 

Afyonkarahisar Valiliğinden sıfır atık günü mesajı; 

“Doğayı korumak hepimizin görevi” 8

Feci kaza: 1 ölü 1 yaralı 
Afyonkarahisar’ın Sinanpaşa ilçesi Tınaztepe 
beldesinde meydana gelen trafik kazasında 1 kişi 
hayatını kaybetti, 1 kişi yaralandı. 

Afyonkarahisar’da evinin  
bahçesinde oynayan 5 yaşındaki  
kız çocuğu eşeğin saldırısı sonrası 
ölümden döndü. 3. sayfada 

Afyon’da şoke eden olay
5 yaşındaki çocuğa 
eşek saldırdı 

n Demokrat Parti Genel Başkanı Gültekin Uysal, Konya’da düzenlenen İl Kongresi’n-de partililerle bir araya geldi. Uysal, ko-nuşmasında Konya’yı hem kültürel hem de tarımsal açıdan değerlendirdi.12. sayfada 

Gültekin Uysal  
partililerle bulustu 

Başkan Köksal açılış töreninde konuştu:

Sosyal belediyecilik  
 
 
 koymaktır

sofraya as
kalbe umut

n Afyonkarahisar Belediye Başkanı Burcu Köksal tara-
fından, dar gelirli vatandaşların uygun fiyatlı ve sağ-
lıklı yemeğe erişimini kolaylaştırmak amacıyla hayata 
geçirilen Yoncaaltı Halk Lokantası, Tuz Pazarı Cad-
desi üzerinde düzenlenen törenle açıldı. 

YONCAALTI HALK  
LOKANTASI AÇILDI 

Köksal’dan sosyal  
belediyecilik hamlesi

Afyonkarahisar Belediyesi, Yoncaaltı Halk 
Lokantası’nı düzenlenen törenle vatandaşların 
hizmetine sundu.  12. sayfada 

İnsan gibi  
insan 

Haluk Bilginer’den 
Angelina Jolie’ye 
övgü dolu sözler

KISMETSE OLUR  
YARIŞMACISI  

Magazin
intihar etti 

2

n Afyonkarahisar’da özellikle yoğun kullanılan bazı kavşaklarda otobüs ve minibüs duraklarının bulunma-ması vatandaşların tepkisini topluyor. Vatandaşlar Köksal’ a seslenerek, “se-simizi duyarsa, çözüm üretir” dedi. 
Ayrıntılar 8. sayfada 

Vatandaşlar  
Başkan Köksal’a  
seslendi:

Sesimizi duyarsa 
çözüm üretir

n Afyon Kocatepe Üniversitesi Rektörü Prof. Dr. Mehmet Karakaş, ÜAK’ın Mart 2026 toplantısına katılarak yükseköğ-retimde kalite, müfredat ve istihdam odaklı dönüşüm başlıklarının ele alın-dığını belirtti. Ayrıntılar 10. sayfada  

YÜKSEKÖĞRETİMDE YENİ DÖNEM: 

ÜAK toplantısında  
kritik kararlar

4 ŞÜPHELİ DAHA  
YAKALANDI

Uşak Belediyesi  
operasyonunda yeni gelişme

6
Doğum yardımı 

hesaplara 
yatırıldı 

Bakan Göktaş,  
923 bin 64 annenin  

hesabına 13,9 milyar 
 liralık ödeme 

gerçekleştirildini 
söyledi

Hallerde  
fiyat  

oyununa 
 inceleme 

ODAKEKONOMİ4

Afyonkarahisar Işıklar Şeker Ortaokulu Yıldız Kızlar Hentbol Takımı, Türkiye Şam-piyonu olarak büyük bir başarıya imza attı.

Şampiyon Afyon’dan çıktı: 
Işıklar Şeker Ortaokulu  

ZiRVEDE 
ODAKSPOR11

Emirdağ’da LGS 
2026 hazırlıkları   Emirdağ İlçe Milli Eğitim Müdürü Gürkan Emeksiz, LGS 2026  öncesi Mehmet Akif Ersoy  Ortaokulu’nu ziyaret ederek  sınav hazırlıklarını  yerinde inceledi. 10. sayfada 

Sandıklı Pazarında 
sıkı denetim. 5

,
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Magazin
Ataşehir Belediyesinin Dünya Tiyatro Günü etkinlikleri kapsamında düzenlenen özel gecede, bu yılın “İsmail Dümbüllü Ödülü” usta oyuncu Binnur Kaya’ya takdim edildi. Ödül, tiyatroya uzun yıllar emek vermiş olan Müjdat Gezen ta-rafından sahnede verildi. Tören, tiyatro öğrencileri, sanatseverler ve davetlilerin yoğun ilgisiyle ger-çekleşti. Kaya, sahneye çıktığında duygusal anlar yaşayarak gözyaşlarını tutamadı ve heyecanını izleyicilerle paylaştı. Usta oyuncu ve eğitmen 

Müjdat Gezen, Binnur Kaya’ya yönelik duygularını şöyle ifade etti: “Benim bu kuşakta en çok sevdiğim iki kişi var deseler, birinci onu sayarım. O kadar çok seviyorum ve beğeniyorum ki anlatamam.” Gezen’in bu sözleri, sahnedeki atmosferi daha da duygusal hâle getirdi ve izleyiciler tarafından büyük alkış aldı. Gezen, Kaya’nın tiyatroya kattığı değeri vurgularken genç kuşak için de ilham verici bir örnek sundu. 
n  KAYNAK HABERTÜRK

Tiyatro dünyasında duygusal anlar BİNNUR KAYA  
RÜYA GİBİ BİR  
ÖDÜL ALDIBinnur Kaya, Müjdat  Gezen’in elinden aldığı “İsmail Dümbüllü Ödülü” ile duygusal anlar yaşadı ve sahnede gözyaşlarını tutamadı

BİNNUR KAYA’NIN RÜYA GİBİ ANI 
Ödülünü Müjdat Gezen’in elinden almanın kendisi için unutulmaz bir an olduğunu belirten Binnur Kaya, duygularını şöyle  

dile getirdi: “Çok kıymetli bir ödülü aldığım için çok mutluyum ve duyguluyum. Genç arkadaşlarımın beni layık görmesi beni derinden 
etkiledi. Üstelik ödülü Müjdat Hoca’nın elinden almak, benim için adeta bir rüya gibi.” Kaya, konuşmasında tiyatro öğrencilerine ve 

genç sanatçılara da teşekkür ederek, onların emeğinin ve gözlemlerinin kendisi için çok anlamlı olduğunu ifade etti.

Ayça Ekin Beğen’in sağlık durumu hakkında  yapılan açıklama, sosyal medyada yayılan iddiaları yanıtladı  2016 yılında yayınlanan Kısmetse Olur ile tanınan Ayça Ekin Beğen, sosyal medyada yaptığı bir paylaşım nedeniyle takipçilerini endişelendirdi. Beğen’in “Hakkınızı helal edin” notuyla paylaştığı mesaj son-rası intihar girişiminde bulunduğu iddia edilmiş, kamuoyunda çeşitli spekülasyonlar yer almıştı. 
SAĞLIK DURUMU HAKKINDA AÇIKLAMA  Ayça Ekin Beğen’in sosyal medya hesabından ya-pılan resmi açıklamada, ünlü isim hakkında ka-muoyunu bilgilendirme gereği doğduğu belirtildi. Açıklamada, Beğen’in hastanede tedavi altında olduğu, gerekli tüm tıbbi müdahalelerin uzman ekiplerce titizlikle sürdürüldüğü ve genel sağlık durumunun kontrol altına alındığı ifade edildi. Ay-rıca sürecin olumlu yönde ilerlediği vurgulanarak, 

asılsız bilgilere itibar edilmemesi rica edildi. Beğen’in sağlık durumu hakkında yapılan açıklama, sosyal medyada yayılan endişeleri azaltmayı amaçladı. Takipçiler, gösterilen hassasiyet ve yapılan bilgi-lendirme için teşekkür ederken, uzman ekiplerin süreci yakından takip ettiği bildirildi. Açıklama, ün-lü televizyon kişisinin tedavisinin güvenli bir şekilde sürdüğünü ve kamuoyunun spekülasyonlardan uzak durmasının önemini ortaya koydu. 
n  KAYNAK HABERTÜRK 

KISMETSE OLUR YARIŞMACISI  

Ayça Ekin Beğen’in  
hakkında resmi açıklama

intihar etti 

Haluk Bilginer, Angelina Jolie’yi “İnsan gibi insan” olarak tanımlayarak samimi açıklamalarda bulundu.  
Usta oyuncu Haluk Bilginer, 2024 yapımı ‘Maria’ filminde birlikte rol aldığı Angelina Jolie hakkında dikkat 

çeken açıklamalarda bulundu. Bil-giner, Jolie’nin içten ve samimi bir insan olduğunu vurgularken, sosyal medya kullanıcılarının da ilgisini çeken yorumlar yaptı. Oyuncu, sanat hayatına ve kişisel yaşamına dair değerlendirmelerde bulunarak genç oyunculara tavsiyelerde bulundu. Bil-giner, Jolie’yi tanımlarken, “Çok iyi, çok içten ve samimi bir insan. Hiç ‘star’ havaları yok. İnsan gibi insan. 

Çok aydın ve politik olarak doğru yerde duran biri” ifadelerini kullandı. Ünlü oyuncu, Jolie ile çalışmanın ken-disi için olumlu bir deneyim olduğunu belirtti. Bilginer’in bu sözleri, film dünyası ve sosyal medya kullanıcıları tarafından büyük ilgiyle karşılandı.  
OYUNCULUK  

VE GENÇLERE  
TAVSİYELER  Bilginer, oyunculuk kariyerine dair de önemli açıklamalarda bulundu. Oyuncu olmak isteyen gençlere, önce kendilerini sorgulamaları gerektiğini belirtti. “Eve gidin, başınızı yastığa koyun ve sorun: ‘Oyunculuk dışında başka bir şey yaparak eşit derecede mutlu olabilir miyim?’ Cevap evet ise sakın oyuncu olmayın. Çünkü bu bir gül bahçesi değil, dikenleri çok bol. İlk 40 yıl zordur, ondan sonra biraz kolaylaşır” dedi. Bilginer, iyi oyuncu-nun seyirci tarafından belirlendiğini ve sahnede aktör gibi davranmanın yasak olduğunu vurguladı. 

n  KAYNAK HABERTÜRK 

Haluk Bilginer’den
Angelina Jolie’ye Övgüİnsan gibi insan 

Süreyya Yalçın’ın Afrika safari fotoğrafları, zayıf haliyle yeniden gündem oldu. Sosyetik isim Süreyya Yalçın, eşi Ozan Baran ile gittiği Afrika safari turunda paylaştığı fotoğraflarda zayıf haliyle dikkat çekti. 2023 yılında radikal kilo vererek gündeme gelen Yalçın, o dönem-de uyguladığı beslenme programıyla uzun süre konuşulmuştu.  
“AFRİKA’DA SAFARİ,  

SOSYAL MEDYADA TEPKİ”  Yalçın, safari turu sırasında çekilen fotoğraf-larını sosyal medya hesabından paylaştı. Zayıf görüntüsüyle yeniden gündeme gelen sosyetik isim, paylaşımlarını yorumlara ka-palı olarak yayımladı. Görüntüleri gören takipçileri, Yalçın’ın eski halini hatırlatarak endişelerini dile getirdi.  
“BESLENME TERCİHLERİ VE 

SAĞLIK ENDİŞELERİ”  2023 yılında Yalçın, günde yalnızca bir öğün tükettiğini ve öğle yemeklerinde balık veya et yanında sebze ve salata yediğini açıkla-mıştı. Bu beslenme tercihlerinin ardından hızlı kilo kaybı yaşadığı görülen Yalçın’ın son hali hem takipçilerini hem de magazin gündemini yeniden hareketlendirdi. Fotoğ-raflardaki görünümü, sağlık ve kilo dengesi açısından tartışmalara yol açtı. 
n  KAYNAK HABERTÜRK

Süreyya Yalçın safari tatilinde şaşırttı

Zarif görünümü 
sosyal medyayı 
SALLADI 

Ünlü oyuncu Kubilay Aka, vatani görevini yerine getirmek için askere gidiyor. Kubilay Aka, sosyal  medya üzerinden yaptığı paylaşım ile askere gideceğini duyurdu. Aka, vatani görevini yerine getirmek için hazırlıklara başladı. Kubilay Aka, sosyal medya hesabından asker tıraşı olduğu anları takipçileriyle paylaştı. Bu paylaşım ile askere gideceğini resmen ilan etmiş oldu. Aka’nın askerliğini bedelli olarak  Bilecik’te yapacağı öğrenildi. Oyuncunun yakın çevresinden alınan bilgiye göre hazırlıklar tamamlanıyor. Öte yandan, 2024 yılında meslektaşı Hafsanur Sancaktutan ile başlayan aşk yaşamı, bu yılın başlarında son bulmuştu. Aka’nın özel hayatındaki gelişmeler, sosyal medyada yoğun ilgiyle takip ediliyor.

Mine Tugay’dan nostaljik paylaşım 
Mine Tugay, geçmiş yıllara ait bir fotoğrafını paylaşarak sosyal me-dyada gündem yarattı. Sosyal medya hesapları üzerinden paylaşım-larda bulunan oyuncu Mine Tugay, geçmiş yıllara ait bir fotoğrafını takipçileriyle paylaştı. Fotoğraf, hem hayranlarından övgü aldı hem de estetik tartışmalarını yeniden gündeme getirdi. 
SOSYAL MEDYADA NOSTALJİ Tugay’ın paylaşımı, eski ve şimdiki görüntüsü arasındaki  farkların tartışılmasına yol açtı. Bazı kullanıcılar  “Hiç değişmemiş” ve “Yıllara meydan okuyor”  yorumları yaparken, bazıları ise  “Estetiğin gücü” ifadelerini kullandı. 
SAĞLIK VE FORM SIRLARI Temmuz ayında 47 yaşına girecek olan oyuncu,  daha önce formunu korumak için uyguladığı  beslenme ve bakım rutinlerini açıklamıştı. Tugay, sabahları  limonlu su içip tuzsuz etimek, süzme peynir, salatalık ve cevizle kahvaltı yaptığını, gün içinde metabolizmasını hızlandırmak için limonlu ve baharatlı yoğurt kürü tükettiğini ifade etti. Ayrıca haftada en az iki saat aletli pilates yaparak formunu koruduğunu belirtmişti. 
n  KAYNAK HABERTÜRK

Kubilay Aka tıraşını paylaştı,  

ASKERLiK BAŞLIYOR 
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HAVA DURUMU Namaz vakitleri 

 130  - 40

İMSAK    05.14          GÜNEŞ    06.38 
 
ÖĞLE       13.07          İKİNDİ     16.40 
 
AKŞAM    19.27          YATSI     20.45

12 
ŞEVVAL 

1447

AFYoN'DA SoKE EDEN oLAY
5 yaşındaki çocuğa eşek saldırdı

Afyonkarahisar’da evinin 
bahçesinde oynayan 5 yaşındaki 

kız çocuğu, eşeğin saldırısına 
uğrayarak ölümden döndü. 

Güvenlik kameralarına anbean 
yansıyan dehşet verici olayda, 
eşek küçük çocuğu vücudunun 

çeşitli yerlerinden ısırdı, ardından 
altına alarak tekmeledi. Saldırgan 

eşek karantinaya alındı.

Olay, Çay ilçesine bağlı Akkonak köyünde 
meydana geldi. Edinilen bilgilere göre, 
5 yaşındaki F.D.A. isimli çocuk köyde 
evinin bahçesinde oynadığı sırada bir 

eşeğin saldırısına uğradı. Güvenlik kameralarına 
da yansıyan olayda eşek önce çocuğu tekmeley-
erek yere düşürdü, ardından altına alarak ısırdı. 
Küçük çocuğun yardım çığlıklarını duyan kardeşi 
ise eline aldığı sopa ile eşeğe müdahale ederek 
bölgeden uzaklaştırdı. Olay sonrası vücudunun 
farklı yerlerinden ısırık ve tekme sonucu yaralanan 
küçük çocuk ailesi tarafından götürüldüğü has-
tanede tedavi altına alındı. 

“BİRKAÇ KİŞİYİ DAHA ISIRMIŞ”  
Yaşanan dehşet verici olayla ilgili İhlas Haber 
Ajansı muhabirine konuşan küçük çocuğun ba-
bası Tolga Aktaş, büyük korku yaşadıklarını ifa-
de ederek şunları söyledi: “Eşim ile beraber 
kalorifer kazanına kömür atarken çocuğumuz 
kapının önünde oynuyordu. Eşek gelmiş saldırmış 
ve ısırmış. Kızımın ağabeyi olayı görüp eline al-
dığı sopa ile müdahale ediyor ve eşeği uzaklaş-
tırıyor. Biz bağırma seslerine çıktık ve baktık ki 
eşek kızımın sırtını ısırmış. Hemen alıp hastaneye 
götürdük. Kızımın tedavisini yaptırdıktan sonra 

polise şikayette bulunduk. Eşeğin bizim kom-
şumuzun olduğunu biliyoruz ama komşumuzda 
‘bir başkasına verdim’ dedi. Diğer verdiği 
arkadaşta almadığını söyledi. Eşek daha öncede 
vukuatlıymış, birkaç kişiyi ısırmış daha önceden 
böyle bir şey olmamıştı ama eşeğin vukuatı 
varmış yani. Eşek halen köy civarında geziyor, 
karantinaya alınmamış.”Olayın ardından hare-
kete geçen Çay İlçe Tarım ve Orman Müdürlüğü 
ekiplerinin ise köy civarında dolaşan eşeği 
birkaç saatlik arama sonrası bularak karantinaya 
aldıkları belirtildi. n  KAYNAK İHA 

Afyonkarahisar’da feci kaza:

1 ölü,  
1 yaralı 

Afyonkarahisar’ın Sinanpaşa ilçesi Tınaztepe beldesinde meydana gelen trafik kazasında 1 kişi hayatını 
kaybetti, 1 kişi yaralandı. Edinilen bilgilere göre, 03 AJR 334 plakalı hafif ticari araç sürücüsü İ.T., 
kavşaktan dönüş yaptığı sırada plakası henüz belirlenemeyen bir tırla çarpıştı. Çarpışmanın şiddetiyle 
tır kontrolden çıkarak peyzaj alanına girdi. Kazada hafif ticari araçta bulunan H.T. ve sürücü İ.T. 
yaralandı. Olay yerine gelen sağlık ekiplerinin müdahalesine rağmen 23 yaşındaki H.T. kurtarılamadı. 
Yaralı İ.T. ise hastanede tedavi altına alındı. Jandarma ekipleri kazayla ilgili inceleme başlattı. 

İstanbul Cumhuriyet Başsav-cılığı’nın Uşak Belediyesine yönelik yürüttüğü yolsuzluk soruşturması kapsamında 4 şüphelinin daha yakalandığı bildirildi. Bugün adliyeye sevk edilen Uşak Belediye Başkanı Özkan Yalım da dâhil olmak üzere soruşturmada toplam 17 kişi yakalanmış oldu.  
SORUŞTURMA 
DERİNLEŞİYOR  Uşak Belediyesine yönelik rüş-vet ve yolsuzluk soruşturması derinleşiyor. İstanbul Cumhu-riyet Başsavcılığı’nın Uşak Be-lediyesine yönelik yürüttüğü yolsuzluk ve rüşvet iddialarına ilişkin soruşturmada sıcak bir gelişme daha yaşandı. Yürü-tülen soruşturma kapsamında 

4 şüphelinin daha bugün Uşak’ ta gözaltına alındığı öğrenildi. Bugün adliyeye sevk edilen Uşak Belediye Başkanı Özkan Yalım da dâhil olmak üzere soruşturmada toplam 17 kişi “şüpheli” sıfatıyla gözaltına alınmış oldu. Uşak’ta kolluk birimlerince bu sabaha karşı gözaltına alınan 4 şüphelinin gün içerisinde İstanbul’a ge-tirilmesi ve İstanbul Emniyet Müdürlüğü Mali Şube’de ifade vermesi bekleniyor.

Uşak Belediyesi operasyonunda yeni gelişme

4 SÜPHELİ DAHA YAKALANDI
Afyonkarahisar’da polis ekipleri tarafından gerçekleştirilen asayiş denetiminde, bir otomobilde peçet-eye emdirilmiş uyuşturucu madde ele geçirilirken 3 kişi gözaltına alındı. Edinilen bilgiye göre, Afy-onkarahisar İl Emniyet Müdürlü-ğü’ne bağlı ekipler kent girişinde rutin asayiş ve trafik uygulaması gerçekleştirdi. Uygulama sırasında durdurulan bir otomobilde şüpheli hareketler fark eden ekipler, araçta arama yaptı. Yapılan aramada 4 adet peçeteye emdirilmiş uyuşturu-cu madde bulundu. Olayın ardından M.K., A.Ö. ve A.T.Ö. isimli şahıslar polis tarafından gözaltına alınarak Emniyet Müdürlüğü’ne götürüldü. 

Şahıslar hakkında uyuşturucu mad-de kullanmak ve bulundurmak su-çundan işlem başlatıldı. Polis ekip-lerinin olayla ilgili soruşturması devam ediyor. HABER MERKEZİ 

Uyuşturucuyla yakalandılar 
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 DAĞITIM YERİ : AFYON BASIN YAYIN DAĞITIM  
SANAYİ TİCARET SAN. TİC. LTD. ŞTİ. 

İDARE MERKEZİ: Karaman Mah. Alparslan Türkeş Bulvarı, Ufuk Apartmanı No :14/A  Afyonkarahisar İnternet Adresi: www.odakgazetesi.com.tr  
TEL & FAX: 0 272 212 21 00             

HAS MEDYA YAYINCILIK A.Ş.  ADINA  İMTİYAZ SAHİBİ      NURETTİN ALPAY GÜZBEY    Sorumlu Yazı İşleri Müdürü 
AHMET SARLIK

31 MART 2026 SALI 
YIL: 31  SAYI: 8858

RENKLİ  
TAM SAYFA : 30.000 TL 
YARIM SAYFA : 15.000 TL 
 

 
ÇEYREK SAYFA :    7.500 TL 
LOGO  ÜSTÜ :  20.000 TL 
 

2026 İLAN REKLAM FİYATLARI 

Fiyatlarımıza KDV dahil değildir

Yayın Türü: Yerel Süreli 

HERŞEY  
TÜRKİYE 
İÇİNDİR 

GÜNLÜK TARAFSIZ SİYASİ GAZETE 

 
KONGRE / VB. İLANLAR 3.500 TL 
ZAYİ VB. İLANLAR     400 TL

KURUMSAL ELEKTRONİK  POSTA ADRESİ 
info@odakgazetesi.com ULUSAL ELEKTRONİK  TEBLİGAT SİSTEMİ ADRESİ (UETS) 25858-14510-33519 

BASKI TESİSLERİ       
  ARSLAN GÜNEYDOĞU GAZETECİLİK  

MATBACILIK VE KAĞITÇILIK A.Ş. 
METAL İŞLERİ SANAYİ SİTESİ 2. CAD. NO: 93 

KISIKKÖY / MENDERES İZMİR 
0232 257 67 32

Ticaret Bakanlığı, piyasa düzenini bozarak haksız kazanç sağlamaya yöne-lik her türlü yasa dışı girişime karşı denetim ve yaptırım faaliyetleri kararlılıkla sürdürülüyor. Bakanlık tarafından, sebze ve meyve ticaretinin düzenli, şeffaf ve ka-yıtlı şekilde yürütülmesi için hallerde faa-liyet gösteren tüccar ve komisyonculara yönelik denetimlerin aralıksız sürdürüldü-ğüne dikkati çekilen açıklamada, “Büyük-şehirlerde gerçekleştirilen denetimler so-nucunda hallerdeki bazı işletmeler tarafın-dan HKS’ye gerçeğe aykırı şekilde düşük 

fiyat girişleri yapıldığı, bununla bağlantılı olarak çifte fatura düzenlenmesi suretiyle vergi kaybına ve perakendede fiyat şişirilmesine yol açıldığı suçüstü tespit edilmiştir. Ayrıca, ürün künyelerine düşük satış bedelleri girilerek, rüsum ve stopaj yükümlülüklerinin de eksik beyan edildiği anlaşılmıştır” ifadesi kullanıldı.        Söz konusu fiillerle kamu gelirlerinin zarara uğratıldığı, piyasada haksız rekabet ve fahiş fiyat or-tamı oluşturulduğu aktarıldı. Bu kapsamda, mevzuata aykırı uygulamalarda bulunduğu belirlenen işletmeler hakkında Bakanlıkça 

gerekli cezai işlemlerin başlatıldığı akta-rılan açıklamada, şunlar kaydedildi: “Ayrıca, kanunlara aykırı eylemleri tespit edilen bu firmalarla ilgili dosyalar, Bakanlığımız tarafından detaylı inceleme yapılmak üzere hemen Hazine ve Maliye Bakanlığı bünye-sindeki Gelir İdaresi ve Vergi Denetim Kurulu başkanlıklarına iletilmiştir. Bakanlık olarak fahiş fiyat ve stokçuluk gibi her türlü eylemle mücadele ettiğimiz gibi yasa dışı her türlü girişime anında müdahale ederek gereken yaptırımları uygulamaya devam edeceğiz.” n  KAYNAK AA

Hallerde vergi kaybı ve  
fiyat oyununa inceleme
Hallerdeki bazı işletmelerce Hal Kayıt Sistemi’ne (HKS) gerçeğe aykırı şekilde 
düşük fiyat girişleri yapıldığı, bununla bağlantılı çifte fatura düzenlenmesi 
suretiyle vergi kaybına ve perakendede fiyat şişirilmesine yol açıldığı tespit edildi 

Bakan Göktaş, yaptığı yazılı açıklamada, 2025 Aile Yılı kapsamında doğum yar-dımı miktarının güncellendiğini, 1 Ocak 2025 itibarıyla doğan ilk çocuğa 5 bin lira tutarında tek seferlik, ikinci çocuğa aylık 1500 lira, üç ve sonraki çocuklar için aylık 5 bin lira destek verildiğini kaydetti.  Bakan Göktaş, iki, üç ve üzeri 549 bin 167 çocuk için düzenli ödeme yapıldığını da vurguladı. Aile Yılı’nda vatandaşlara verilen önemli desteklerden birinin doğum yardımları olduğunu ifade eden Göktaş, şunları kaydetti; 
BAŞVURULAR E-DEVLET’TEN  Bu kapsamda mart ayı doğum yardımı ödemelerini bugün itibarıyla annelerin hesaplarına yatırdık. Böylece bugüne kadar doğum yardımından faydalanan toplam 923 bin 64 annenin hesabına 13,9 milyar liralık ödeme gerçekleştirmiş olduk. Bakanlık olarak aile olmayı teşvik eden, sürdürülebilir destek mekaniz-malarıyla sağlıklı, bilinçli aileleri güçlen-dirmek için çalışmalarımıza devam ede-ceğiz. Ödemelerin bütün ailelerimize hayırlı olmasını diliyorum. Göktaş, do-ğum yardımına başvuruların e-Devlet ve ‘İlk Öğretmenim Ailem’ mobil uygu-

laması üzerinden alındığını belirterek, başvurusu onaylanan ailelerin doğum yardımlarının yatırıldığı bilgisine “İlk Öğretmenim Ailem” mobil uygulaması aracılığıyla ulaşılabileceğini bildirdi. Doğum yardımı ödemelerinin Halkbank aracılığıyla hesaplara yatırıldığı bilgisini veren Göktaş, ödemelerin çocuklar 5 yaşını tamamlayana kadar kesintisiz olarak devam edeceğini hatırlattı.  
n  KAYNAK TRT HABER

Doğum yardımı ödemeleri  
hesaplara yatırıldı

Bakan Göktaş, mart ayı doğum yardımı  
ödemelerinin annelerin hesaplarına yatırıldığını  
belirterek, “Bugüne kadar doğum yardımından  

faydalanan toplam 923 bin 64 annenin hesabına 13,9 
milyar liralık ödeme gerçekleştirmiş olduk” dedi.

Restoran, kafe ve  
kantin gibi işletmeler, 
gıdaların içerikleri ile 

alerjen bilgilerini menüler, 
duvar tahtaları ve 

broşürlerin yanı sıra dijital 
ekranlar veya karekod 

(QR) aracılığıyla da 
sunabilecek.  

Tarım ve Orman Bakanlığı, NSosyal hesa-bından yapılan paylaşımda, konuya ilişkin bilgi verdi. Güvenilir gıda süreçlerinde büyük bir yeniliğin hayata geçirildiği vurgulanan paylaşımda restoran, kafe ve kantin gibi işletmelerde, menülerin yanında gıdaların 

içeriklerini ve alerjen bilgilerini belirtme zorunluluğunun getirildiği ifade edildi. Pay-laşımda restoran, kafe, yemekhane gibi top-lu tüketim yerlerinde gıdaların içerik ve enerji (kalori) değerlerinin tüketiciye sunul-masının zorunlu olduğunun altı çizilerek, şunlar kaydedildi: “Bu bilgiler menülerde, duvar tahtalarında, broşürlerde, dijital ekran-larda veya karekod (QR) aracılığıyla sunula-bilecek. Bilgiler karekod ile veriliyorsa işletmelerin görünür bir yere ‘Bu bilgilere karekod ile ulaşabilirsiniz. Karekod kul-lanamayan tüketiciler talep ederse bilgi ke-ndilerine ayrıca sunulur.’ yazısını asması zorunludur. Tüketicinin bilinçli seçim yap-masını sağlamak, alerjenlerden korumak, dini, sağlık veya kişisel tercihlere uygun seçimleri kolaylaştırmak amaçlanıyor.” AA 

“Menülerde içerik belirtme” 
Ayrıntılar belli oldu 

Sıfır Atık Projesiyle atıklardan, 54 milyon hanenin 1 yıllık elektrik ihtiyacına eş değer 270 milyar kilovatsaat enerji tasarrufu sağlandı. Çevre, Şehircilik ve İklim Deği-şikliği Bakanlığından yapılan açıklamaya göre, Sıfır Atık Hareketi, 27 Eylül 2017’de Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan’ın eşi Emine Erdoğan himayelerinde başladı. Bakanlık koordinesinde yürütülen proje, Birleşmiş Milletler (BM) nezdinde kabul gören küresel bir çevre hareketine dönüştü. Türkiye, Sıfır Atık Hareketi ile 2017’den bu yana çevreden enerjiye, sera gazı salınımından atık depolama alanına kadar pek çok alanda tasarruf sağlayıp hem eko-nomiye hem de geleceğe yatırım yaptı. Bugüne kadar 217 bin bina ve yerleşkede Sıfır Atık Yönetim Sistemi’ne geçildi. 2017’ de yüzde 13 olan geri kazanım oranını her 

yıl artırarak 2024 yılında yüzde 36,08’e, 2025 yılında ise yüzde 37,53’e yükseltildi. Türkiye, 2035 yılında geri kazanım oranı yüzde 60’a, 2053 yılında da yüzde 70’e çıkarmayı hedefliyor. Toplanan atıklardan 54 milyon hanenin 1 yıllık elektrik ihtiyacına eşdeğer 270 milyar kilovatsaat enerji tasar-rufu, İstanbul’un 2 yıllık su tüketimine eş-değer 2 trilyon litre su tasarrufu, Türkiye’de-ki tüm araçların 1 yıllık yakıt tüketiminden daha fazlasına eşdeğer 60 milyar litre petrol tasarrufu ve yaklaşık 55 bin futbol sahası büyüklüğünde bir alan atık depolama yeri tasarrufu sağlandı. Sıfır Atık Hareketi ile Türkiye’deki ormanların yüzde 7’sine denk gelen 613 milyon ağacın kesilmesi önlendi ve yaklaşık 36 milyon aracın yıllık karbon salınımına eş değer 180 milyon ton sera gazı salınımının önüne geçildi.

Sıfır Atık 
Projesiyle 

Ulaştırma ve Altyapı Bakanı Abdulkadir Uraloğlu, dün-yada çevrim içi medyada geçirilen haftalık sürenin 33 saat 27 dakikaya, Türkiye’de ise 41 saat 37 dakikaya ulaştığını bildirdi. Ulaştırma ve Altyapı Bakanı Uraloğlu, yazılı açıklamasında, internette çevrim içi ortamda ve sosyal medyada geçirilen süreleri değerlendirdi. “We Are Social 2026” verilerine bakıldığında dünya genelinde haftalık sosyal medya kullanım süresinin 18 saat 36 da-kika olduğunu belirten Uraloğlu, Türkiye’de bu sürenin 25 saat 4 dakikaya çıktığını ifade etti. Uraloğlu, “Çevrim içi medyada geçirilen haftalık süre ise dünya genelinde 33 saat 27 dakikaya, ülkemizde 41 saat 37 dakikaya ulaştı. Neredeyse 2 güne yaklaşan haftalık kullanım ile dünya ortalamasının üzerine çıktık.” ifadelerini kullandı.  Günlük kullanım süreleri Günlük kullanım sürelerine ilişkin verileri de paylaşan Uraloğlu, Türkiye’de kullanıcıların en fazla zamanı In-stagram’da geçirdiğine dikkati çekerek, “Instagram’da günlük ortalama kullanım süresi 1 saat 53 dakikaya ulaşırken YouTube’da 1 saat 28 dakika, TikTok’ta ise 1 saat 25 dakika seviyesinde gerçekleşiyor.” AA

Haftanın 41 saat 37 dakikasını  
çevrim içi medyada geçiriyoruz

Ev sahiplerinini  kira gelir beyannamesi vermesi için süre giderek daralıyor. 2025 yılında en az 47 bin TL’nin üzerinde kira geliri olan ev sahiplerini ilgilendiren süreç 31 Mart’ta sona erecek.  
Sürecin dolmasına 2 gün kala Gelir İdaresi Başkanlığı denetimlerini artırdı. Hazine ve Maliye Bakanı Mehmet Şim-şek de son güne bırakılamasını aksi takdirde ceza uygulanacağı konusunda uyardı.   Hazine ve Maliye Bakanı Meh-met Şimşek mükelleflerin cezai yaptı-rımla karşı karşıya kalmamaları için beyannamelerini son güne kalmadan yapmaları konusunda uyardı. Beyan için son iki günlük döneme girilirken mükelleflerin, tüm gelir unsurlarını ek-

siksiz, doğru ve zamanında bildirmesi gerekiyor. Bu kapsamda, özellikle gayri-menkul sermaye iradı (kira gelirleri), beyan gereken ücret gelirleri, menkul sermaye iratları (faiz, temettü gibi) ile değer artış kazançları elde eden mükelle-flerin, yasal süre içinde beyannamelerini vermesi önem taşıyor. 
   DENETİMLER ARTIRILDI   Sürecin sona ermesine 2 gün kala, Gelir İdaresi Başkanlığı (GİB), beyanname süresinin sonuna yaklaşılırken yapay zeka destekli sistemlerle denetimleri sıkılaştırdı. GİB’in geliştirdiği yapay zeka destekli sistemler ile tüm mükellefler artık kapsamlı ve kesintisiz şekilde izleniyor. Bankalar, finans kuruluşları ile kamu ve özel sektörden temin edilen veriler tek merkezde toplanıyor. Bu ver-iler idarenin beyan ve bildirim sistem-leriyle entegre ediliyor.   Bu sayede mü-kelleflerin beyanları ile fiili ekonomik faaliyetleri karşılaştırılıyor, para akış-

ları, tahsilat süreçleri ve işlem hacim-leri üzerinden yapılan analizlerle uyumsuzluklar tespit ediliyor. Böylece, beyan dışı bırakılan kazançların ortaya çıkarılması kolaylaşıyor. Sistem, gelir ile beyan edilen kazanç arasındaki u-yumsuzlukları, olağan dışı ciro dal-galanmalarını ve sektörel gerçekliklerle 

örtüşmeyen finansal davranışları in-celeyerek dikkat çekici sapmaları be-lirliyor. Ayrıca, Mekansal Veri Analizi (MEVA) Projesi’yle gayrimenkul sek-törüne yönelik alım-satım işlemleri detaylı incelenerek kapsamlı fiyat anal-izleri gerçekleştiriliyor. 
n  KAYNAK SABAH 

Bakan Şimşek’ten ev ve iş yeri sahiplerine ceza uyarısı! 
GİB denetimi artırdı, son güne kalmayın

270 milyar kilovatsaat 
enerji tasarrufu sağlandı
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Kuzey Marmara Otoyolu’nda zincirleme kaza meydana geldi. Olay yerinde yaralılar olduğu öğrenildi. İstanbul Valiliği, Kuzey Marmara Otoyolu Başakşehir-Habipler bağlantı yolunda yaşanan kazada şehit olduğu belirtilen polis memurunun hastanede kalp masajıyla hayata döndüğünü açıklanmıştı. Tedavi altına alınan polis memuru tüm müdahalelere rağmen kurtarılamayarak 

şehit oldu. Kuzey Marmara Otoyolu Habipler Bağlantı mevkisinde seyir halindeki bir servis aracı trafik kazasına karıştı. Kazada, çok sayıda kişinin yaralandığı yönün-
deki ihbar üzerine olay yerine sağlık, polis ve itfaiye 
ekipleri sevk edildi. Polis ekipleri yolda güvenlik ön-lemi alırken, sağlık ekipleri de yaralılara müdahale etti. Yaralıların bir kısmı hastaneye kaldırıldı.  

TÜM MÜDAHALEYE  RAĞMEN KURTARILAMADI  Valilikten yapılan açıklamada “Kazada kalbi duran, yapılan kalp masayı sonrasında kalbi yeniden çalıştırılan polis memurumuz Mustafa Aydın, yapılan tüm müda-halelere rağmen kurtarılamayarak şehit olmuştur. Kazada yaralanan 3’ü ağır toplam 29 yaralının tedavileri hastanelerde devam etmektedir” ifadeleri yer aldı. İHA 

Kalp masajıyla hayata döndürülen polis şehit oldu

Edinilen bilgilere göre; Kaçakçılık ve Organize Suçlarla Mücadele Şube Müdürlüğü (KOM) ekipleri, Eskişehir’de ikamet eden 4 şüphelinin şantaj yaparak ‘Nitelikli Yağma’ suçu işlediklerini tespit etti. Bu kapsamda titiz-likle yürütülen çalışmalar neticesinde şahısların ikamet-leri belirlenerek yapılan arama sonucunda, dijital ma-teryallere el konulmuştur. Operasyon kapsamında; 188 bin 95 TL, 12 adet çeyrek altın, 3 adet cumhuriyet altını ve 2 adet cep telefonu ele geçirildi. Adli makamlara sevk edilen S.K., İ.Ö., T.B. ve İ.B. isimli şahısların tu-tuklandıkları öğrenildi. 

Şantaj yapan şüphelilere yönelik  

OPERASYON 
Eskişehir’de polis ekiplerinin 

şantaj yapan şüphelilere yönelik 
operasyonunda yakalanan  

4 şahıs tutuklanırken, 118 bin 95 TL,  
12 adet çeyrek ve 3 adet  

cumhuriyet altını ele geçirildi.

Yapılan kontrollerde vatandaşların mağduriyet yaşamaması için ürünlerin etiket, fiyat ve genel satış kurallarına uygunluğu 
titizlikle incelendi. Denetimlere ilişkin değerlendirmede bulunan Sandıklı Belediye Başkanı Adnan Öztaş, vatandaşların 

haklarının korunmasının öncelikleri arasında yer aldığını vurguladı. Öztaş, “Pazar yerlerimizde hemşehrilerimizin güvenli 
ve huzurlu bir şekilde alışveriş yapabilmesi bizim için son derece önemlidir. Bu doğrultuda denetimlerimizi aralıksız 

sürdürüyoruz” ifadelerini kullandı. Belediye yetkilileri, pazarlarda düzenli denetimlerin devam edeceğini belirterek 
vatandaşların gönül rahatlığıyla alışveriş yapabilmesi için çalışmaların sürdürüleceğini açıkladı.

Sandıklı pazarında denetim 
Refüje devrilen otomobilde  

2 kişi yaralandı  
Afyonkarahisar’da kontrolden çı-karak orta refüje devrilen otomo-bilde 2 kişi yaralandı. Kaza, Sinan-paşa ilçesine bağlı güney beldesi yakınlarında meydana geldi. Edi-nilen bilgilere göre, H.Y., idaresin-deki 31 PAL 58 plakalı otomobil sürücüsünün henüz belirlene-meyen bir sebepten ötürü direk-siyon hakimiyetini kaybetmesi sonucu kontrolden çıktı. Savrulan araç ardından yol ortasındaki refüje devrildi. Kazada sürücü ile birlikte N.Y., isimli şahıs yaralandı. Yaralılar kaza sonrası çevredekilerin haber vermesi üzerine olay yerine gelen ambulansla hastaneye kaldırıldı. Kazanın ardından jandarma tara-fından inceleme başlatıldı.

SANDIKLI BELEDİYESİ, Pazartesi Pazarı’nda fiyat ve etiket denetimi yaptı. Zabıta ekipleri, Belediye Başkanı Adnan  
Öztaş’ın talimatıyla Kapalı Pazar Yeri’nde kurulan Pazartesi Pazarı’nda etiket ve fiyat denetimleri gerçekleştirdi.  
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 BAŞSAĞLIĞI  
 

Aile büyüklerimizden  
Eczacı HAKKI YABUZ’un  

eşi, 
iyilik sever,  

yufka yürekli insan  
 

SiBEL  
YABUZ’un   

vefatını büyük üzüntü  
ile öğrenmiş bulunmaktayız. 

 
 

Merhumeye Allah’tan rahmet, 
ailesine ve sevenlerine  

BAŞSAĞLIĞI DİLERİZ. 
 
 
 
 

Mehmet Emin, Hayrettin,  
Nadir, Gürani GÜZBEY



 SALI 
31 MART 2026 7GÜNLÜK TARAFSIZ  

SİYASİ GAZETE www.odakgazetesi.com   Afyonkarahisar 

Afyonkarahisar’da, AKUT Arama Kurtarma Derneği ile IRO–Uluslararası Arama Kurtarma Köpekleri Organizasyonu iş birliğinde düzen-lenen sınav, AFAD Köpek Eğitim Merkezi parkurunda gerçekleştirildi. Sınava Türkiye, Kuzey Kıbrıs Türk Cumhuriyeti ve Rusya’dan katılım sağlanırken, toplamda 36 köpek ve 8 ekip parkurda yer aldı. AKUT Genel Sekre-teri Aybars Ünel, sınavın bir yarışma olma-dığını vurgulayarak, temel hedefin operasyonel arama kurtarma köpekleri yetiştirmek olduğunu ifade etti. Ünel, bu tür organizasyonlarla Tür-

kiye’nin afetlere müdahale kapasitesinin güçlendirilmesinin amaçlandığını söyledi. 
AFAD VE SPONSOR DESTEĞİ  Sınavın gerçekleştirilmesinde AFAD’ın önemli katkı sunduğunu belirten Ünel, Royal Canin’in de beslenme ve eğitim sponsoru olarak des-tek verdiğini kaydetti. AKUT’un 30 yıllık tec-rübesiyle çalışmalarını sürdürdüğünü ifade eden Ünel, akredite köpek sayısını artırmak için planlı şekilde ilerlediklerini dile getirdi. Sınav hakemi Miguel de Prado Garcia ise 

Türkiye’deki ekiplerin disiplinli ve istekli çalıştığını belirterek, organizasyonun oldukça güçlü olduğunu ifade etti. Garcia, ekiplerin gelişime açık ve öğrenmeye istekli olmasının dikkat çekici olduğunu söyledi. İki gün süren Uluslararası ve Ulusal Arama Köpekleri Sına-vı, başarılı ekiplerin ödüllendirildiği törenle tamamlandı. n  HABER MERKEZİ    

Afyon’da arama köpekleri sınavı tamamlandı
 3 ülkeden 36 köpek katıldıAKUT ve IRO iş birliğiyle düzenlenen Uluslararası  ve Ulusal Arama Köpekleri Sınavı, Afyonkarahisar’da ikinci günün ardından sona erdi. Sınava 3 ülkeden 36 köpek katıldı. Afetlere müdahale kapasitesini artırmayı  hedefleyen sınavda, ekiplerin performansı dikkat çekti

Emirdağ Belediye Başkanı Serkan Koyuncu, Emirdağ’daki ALO 144 Sosyal Yardım Çağrı Merkezini ziyaret ederek merkezdeki çalışma süreçlerini inceledi.  Türkiye genelinde ku-rulan 5 çağrı merkezinden biri olan merkezin işleyişi ve vatandaş memnuniyeti verileri hakkında yetkililerden bilgi alan Başkan Ko-yuncu, merkezin önemine dikkat çekti. Ziyaret sırasında açıklamalarda bulunan Koyuncu, “ALO 144, bürokrasiyi azaltan ve vatandaşımız ile devletimiz arasındaki mesafeleri ortadan 

kaldıran güçlü bir köprüdür. Gelen her talep titizlikle analiz edilmekte, vatandaşlarımızın beklentileri en kısa sürede çözüme kavuştu-rulmaktadır” dedi. Belediye Başkanı Koyuncu, böylesine stratejik bir yatırımın Emirdağ’a kazandırılmasında emeği geçen Aile ve Sosyal Hizmetler Bakanı Mahinur Özdemir Göktaş’a teşekkürlerini iletti. Belediye Başkanı Serkan Koyuncu, devletin bu güçlü hizmet ağının hem ilçeye değer kattığını hem de sosyal hizmetlere erişimi artırdığını vurguladı.

AKUT’un 30 yıllık tecrübesiyle çalışmalarını sürdürdüğünü ifade eden 
 Ünel, akredite köpek sayısını artırmak için planlı şekilde ilerlediklerini dile getirdi. 

BELEDİYE BAŞKANI KOYUNCU’DAN 

Çağrı merkezine ziyaret 
Emirdağ Belediye Başkanı Serkan Koyuncu,  

Emirdağ’daki ALO 144 Sosyal Yardım Çağrı Merkezini ziyaret  
ederek merkezdeki çalışma süreçlerini inceledi. 

Başkan Aynacı’dan  
Korkmaz ailesine  
teşekkür ziyareti  
Bolvadin Belediye Başkanı Derviş Ay-nacı ve MHP Bolvadin İlçe Başkanı Mahmut Kızıltoprak, ilçede yapımı de-vam eden 150 kişilik huzurevi inşaatını üstlenen hayırsever iş insanları Ali Ko-rkmaz ve Serdar Korkmaz’a teşekkür ziyaretinde bulundu. Gerçekleştirilen ziyarette, ilçeye kazandırılan ve yakın-dan takip edilen önemli proje dolayı-sıyla Korkmaz ailesine teşekkür edilir-ken, Belediye Başkanı Derviş Aynacı tarafından kendilerine teşekkür plaketi takdim edildi. Sosyal belediyecilik an-layışının güzel bir örneği olan huzurevi projesinin, tamamlandığında büyüklere huzurlu ve güvenli bir yaşam alanı su-nacağı ifade edildi. Bolvadin Belediye Başkanı Aynacı, projeye katkı sunan hayırseverlere şükranlarını iletti. 

Afyonkarahisar  Belediyesi, at sever vatandaşları temel binicilik eğitimi için Tomris Hatun Rahvan At Tesisleri’nde düzenlenecek  kursa davet etti.  Kurs hem at sevgisini pekiştirmek hem de binicilikte sağlam bir başlangıç yapmak isteyen herkesin katılımına açık olacak. Belediyeden yapılan açıklamada, temel binicilik kursunun 4 Nisan 2026 tarihinde başlayacağı bildirildi. Katılımcılar kurs kapsamında at bakımı, binicilik teknikleri ve güvenli binek uygulamaları hakkında teorik ve uygulamalı eğitim alacak. Kurs, çocuklar, gençler ve yetişkinler için at sev-gisini geliştiren ve binicilik sporuna giriş ni-teliğinde bir fırsat sunuyor. 
KURS ÜCRETİ VE KONTENJAN  Kursun ücreti 2500 TL olarak belirlendi ve kontenjanın sınırlı olduğu belirtildi. Ka-tılım sağlamak isteyenlerin erken başvuru yapması önerildi. Başvurular, Tomris Hatun Rahvan At Tesisleri’ne doğrudan yapılabile-ceği gibi, Afyonkarahisar belediyesi sosyal 

medya hesapları ve resmi internet sitesinde yer alan karekod üzerinden de online ola-rak gerçekleştirilebilecek. 
n  HABER GÖKHAN KOCAASLAN 

Afyonkarahisar Belediyesinden  at tutkunlarına yeni fırsat
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Özdilek kavşağı, otogar kavşağı, eski stadyum kavşağı ve maliye kavşağında durak eksiklikleri dikkat çekiyor. Eski stadyum kavşağında yolun bir tarafında durak bulunurken karşı güzergahta durak olmaması, yolcuları zor durumda bırakıyor. Maliye kavşağında ise yalnızca Filli Kavşak yönüne giden güz-ergahta bir durak mevcutken, dört yolun kesiştiği kavşakta diğer 7 noktada durak bulunmuyor. 
   DURAK EKSİKLİĞİ MAĞDURİYET YAŞATIYOR  Köylerden gelen araçların güzergahlarının değiştiril-mesiyle birlikte ilçelerden gelen vatandaşlar, indikleri bölgelerde durak bulmakta zorlanıyor. Özellikle şehir dışından gelen yolcular, otogara yakın bölgelerde durak eksikliği nedeniyle mağduriyet yaşıyor. Bu durum, vatandaşların günlük yaşamını da olumsuz etkiliyor.  

VATANDAŞLAR YAĞIŞLI 
 HAVADA SIRILSIKLAM OLUYOR Durak olmayan bölgelerde minibüs veya otobüs bek-leyen vatandaşlar, özellikle yağışlı havalarda büyük sıkıntı yaşıyor. Yol kenarında beklemek zorunda 

kalan yolcular, yağmur altında sırılsıklam oluyor. 
Vatandaşlar mevsim geçişlerinin yaşandığı son 
günlerde bu durumun hem sağlık açısından riskli 
olduğunu dile getiriyor.   
HABER MERVE ÇELİK 

oDAK yazdı: Belediye anında müdahale etti
“Afyonkarahisar’da veliler endişeli”  haberimizin ardından, Afyonkarahisar Belediyesinden hızlı müdahale.  Afyonkarahisar’da okul çevresinde dolaşan köpek sürüsünün çocukları korkuttuğuna yönelik yayımlanan “Afyonkarahisar’da veliler endişeli” başlıklı haberimizin ardından, Afyonkarahisar Belediyesi ekipleri harekete geçti.  

Kanlıca Mahallesi’nde bulunan bir ilkokulun çevresinde yaklaşık bir haftadır dolaşan köpek sürüsünün mahalle sakinlerinde tedirginliğe yol açtığı belirtilmişti. İddiaya göre 4–5 köpekten oluşan sürü, özellikle sabah saatlerinde okula giden çocuklara hırlayarak kovalamaya çalışmıştı. Veliler, çocuklarını okula gönderirken büyük korku yaşadıklarını dile getirirken, du-rumun her geçen gün daha ciddi bir risk haline geldiğini ifade etmişti. Olayda herhangi bir ısırma vakası yaşanmadığı aktarılmış, 

ancak olası bir saldırı ihtimali mahallede endişeyi artırmıştı. Mahalle sakinleri yaptıkları açıklamalarda, sabah saatlerinde ço-cukların köpekler nedeniyle büyük korku yaşadığını ve tek başlarına okula gitmekte zorlandıklarını belirtmişti. Haberimizin 
yayımlanmasının ardından Afyonkarahisar Belediyesi ekipleri 
bölgeye giderek çalışma başlattı. Yapılan müdahale sonucunda 
6 köpeğin alındığı öğrenilirken, ekiplerin çalışmalarını sür-
dürdüğü bildirildi.  

ODAK
ÖZEL
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ADİME YILDIIRM

                                                   
 HABER

Vatandaşlar Başkan Köksal’a seslendi:
Sesimizi duyarsa 

cözüm üretir
Afyonkarahisar’da  
özellikle yoğun  
kullanılan bazı  
kavşaklarda otobüs  
ve minibüs duraklarının bulunmaması vatandaşların tepkisini topluyor.  
Vatandaşlar Başkan Burcu Köksal’a seslenerek, “sesimizi duyarsa, çözüm üretir” 

VATANDAŞLARDAN  BAŞKAN KÖKSAL’A ÇAĞRI Afyonkarahisarlı vatandaşlar,  Belediye Başkanı Burcu Köksal’a seslenerek çözüm talebinde bulundu. Vatandaşlar, “Başkanımız her zaman halkın kolaylığı için en iyisini düşünüp hareket eden bir 
duruşa sahip. Bu konuda da sesimizi duyarsa mutlaka bir çalışma gerçekleştireceğine inanıyoruz. Özellikle kavşaklarda durak eksikliklerinin giderilmesi hem 

şehir içi ulaşımı kolaylaştıracak hem de vatandaşların mağduriyetini ortadan kaldıracaktır” ifadelerini kullandı. 

 
Afyonkarahisar Valisi Dr. Naci Aktaş, kentin gastronomi değerlerini yerinde incelemek amacıyla Afyon Et Entegre Tesisi bünyesinde kurulan Sucuk Müzesi’ni ziyaret etti. Kentin simgesi haline gelen sucuğun geçmişten günümüze serüvenini yansıtan müze, Vali Aktaş’ın katılımıyla teknik bir incelemeye ev sahipliği yaptı.  

 GELECEK NESİLLERE  
AKTARILMALI Ziyaret sırasında iş insanı Yavuz Kocaşa-ban tarafından karşılanan Vali Aktaş, müzede sergilenen ve geleneksel sucuk üretiminde kullanılan tarihsel ekipmanlar hakkında detaylı bilgiler aldı. Sucuğun üretim aşamaları, kullanılan baharatların özellikleri ve modern üretim tekniklerine geçiş süreçlerinin aktarıldığı incelemede; Afyonkarahisar sucuğunun marka değeri-nin korunması ve gelecek nesillere aktarıl-masının önemi vurgulandı. Vali Dr. Naci Aktaş, Afyonkarahisar’ın gastronomi ala-nındaki birikimini bir müze çatısı altında toplamanın kültürel miras açısından kıy-metli olduğunu ifade ederek, tesisin kente kattığı ekonomik ve turistik değer için yetkililere teşekkür etti. İnceleme prog-ramı, müzedeki sergi alanlarının gezilme-sinin ardından sona erdi. 

Vali Aktaş, Afyon’un gastronomi hazinesini inceledi
Gelecek nesillere aktarılmalı 

Afyonkarahisar Valisi Dr. Naci Aktaş, kentin tescilli lezzeti sucuğun 
 tarihsel gelişimini yansıtan Sucuk Müzesi’ni ziyaret ederek üretim süreçleri 

ve müzedeki sergilenen ekipmanlar hakkında incelemelerde bulundu.

Afyonkarahisar Valiliği, 30 Mart Ulus-lararası Sıfır Atık Günü kapsamında çevre bilincini vurgulayarak, “Doğayı korumak hepimizin ortak görevi” mesajı verdi. Afyonkarahisar Valiliği, 30 Mart Ulus-lararası Sıfır Atık Günü dolayısıyla yaptığı açıklamada, etkinliğin Emine Erdoğan’ın hi-mayelerinde başlatılan küresel çevre hareke-tinin 4. yılını geride bıraktığını duyurdu. Va-lilik açıklamasında, sıfır atık anlayışının yal-nızca bir çevre politikası olmadığı; aynı za-manda gelecek nesillere daha yaşanabilir bir dünya bırakma sorumluluğunu güçlü bir şekilde ifade ettiği vurgulandı. 

YARININ UMUT DOLU DÜNYASI  Valilikten yapılan açıklamada, “İlk adımın atıldığı günden bu yana sıfır atık anlayışı; yalnızca bir çevre politikası değil, gelecek ne-sillere daha yaşanabilir bir dünya bırakma sorumluluğunun güçlü bir ifadesi haline geldi” ifadeleri yer aldı. Açıklamada ayrıca, “Dünya hepimizin ortak yuvasıdır. Doğayı korumak, kaynakları bilinçle kullanmak ve sürdürülebi-lir bir yaşam kültürü oluşturmak hepimizin ortak görevidir. Bugün atılan her küçük adım, yarının daha temiz ve umut dolu dünyasını inşa ediyor” denildi.

Afyonkarahisar Valiliğinden  
sıfır atık günü mesajı

İscehisar Belediye Başkanı 
Seyhan Kılınçarslan,  

Gaziantep’te düzenlenen  
“Kadınla Yükselen Dirençli  

Şehirler” programına katıldı  
Gaziantep’te AK Parti Genel Merkez Kadın Kolları tarafından, Gaziantep Büyükşehir Belediyesi ev sahipliğinde “Kadınla Yükselen Dirençli Şehirler” programı düzenlendi. Pro-grama Afyonkarahisar İscehisar Belediye Başkanı Seyhan Kılınçarslan’ın da katılması dikkat çekti. Genel Merkez Kadın Kolları Başkanı Tuğba Işık Ercan’ın koordinesinde gerçekleştirilen toplantıya, Yerel Yönetimler Başkanı Mustafa Demir, belediye başkanları, 

bölge koordinatörleri ve milletvekilleri iştirak etti. Kadın Kolları Başkanı Tuğba Işık Ercan, programda yaptığı konuşmada dirençli şe-hirlerin yalnızca depreme dayanıklı binalar-dan ibaret olmadığını, ekonomik, sosyal ve çevresel krizlere karşı hazırlıklı bir ekosistem oluşturmak gerektiğini belirtti. Ercan, “Bizim dirençli şehir gelecek tasavvurumuzun kalbin-de yine kadın vardır. Kadın, ailenin ve toplu-mun en temel direncidir” ifadelerini kullandı. 
TÜRKİYE YÜZYILI VİZYONU  Ercan, Türkiye Yüzyılı vizyonu kapsamında güvenli evler, mutlu aileler ve dirençli şehirler hedeflediklerini dile getirerek, “Güçlü Aile, Güçlü Toplum” ilkesiyle kadınların toplumsal hayatta daha da güçlendirilmesi gerektiğini 

vurguladı. AK Parti Genel Başkan Yardımcısı Sevilay Tuncer, dirençli şehirlerin uzun vadeli planlama ve disiplinle inşa edileceğini ifade ederken, Yerel Yönetimler Başkanı Mustafa Demir ise kadın kollarının teşkilatın önemli bir parçası olduğunu belirtti.  
EV SAHİPLİĞİNİ ŞAHİN ÜSTLENDİ  Gaziantep Büyükşehir Belediye Başkanı Fat-ma Şahin, programa ev sahipliği yaparak kent-teki yatırımlar hakkında sunum gerçek-leştirdi. Toplantıya katılan belediye başkanları arasında Afyonkarahisar İscehisar Belediye Başkanı Seyhan Kılınçarslan’ın bulunması, yerel yönetimlerde kadın gücünün önemini bir kez daha ortaya koydu.

Başkan Kılınçarslan  
Gaziantep’te programa katıldı

Afyon Kocatepe Üniversitesi Rektörü Prof. Dr. Mehmet Karakaş, yerel dinamikler ve siyasi temsilcilerle sürdürdüğü istişare kültürü kapsamında Yeniden Refah Partisi heyetini ağırladı.  Rektörlük makamında gerçekleşen ziyarette, üniversite ile şehir arasındaki iş birliği olanakları ve güncel gelişmeler ele alındı. Ziyaret heyetinde; Yeniden Refah Partisi Afyonkarahisar İl Başkanı Fehmi Güray Çakır, Merkez İlçe 

Başkanı Mehmet Arık ve Salar Belediye Başkanı Halil Aygün yer aldı. Heyet üyeleri, Rektör Karakaş’a üniversitenin kente kattığı değer ve akademik başarılarından dolayı tebriklerini ileterek çalışmalarında başarılar diledi. Rektör Prof. Dr. Mehmet Karakaş, nazik ziyaretlerinden dolayı İl Başkanı Çakır ve beraberindeki heyete teşekkürlerini ifade etti. Görüşme, karşılıklı iyi niyet temennileri ve hatıra fotoğrafı çekimiyle sona erdi. 

Başkan Çakır’dan  
Rektör Karakaş’a ziyaret
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Emirdağ İlçe Milli Eğitim Müdürü Gürkan Emeksiz, LGS 2026 öncesi Mehmet Akif Ersoy Ortaokulu’nu ziyaret ederek sınav hazırlıklarını yerinde inceledi. Ziyarette, okul müdürü Asaf Gören, müdür yardımcıları, rehber öğretmen ve öğretmenlerle bir araya gelen Emeksiz, öğrencilerin akademik başarılarını artırmak için yapılan planlamalar, destekleme kursları ve rehberlik faaliyetleri hakkında bilgi aldı. Görüşmede, eğitim kalitesinin yükseltilmesi ve öğrenci motivasyonunun güçlendirilmesine yönelik fikir alışverişinde bulunuldu. Emeksiz, öğretmenlerin özverili çalışmalarını takdir ederek öğrencilere başarı dileklerini iletti. Ziyaret, iyi dileklerin paylaşılması ve sınav sürecine dair temennilerle sona erdi. n  HABER MERKEZİ 

LGS 2026 hazırlıkları yoğunlaşıyor

Emirdağ İlçe Milli Eğitim Müdü-rü Gürkan Emeksiz, 2026 yılı TYT ve AYT hazırlık çalışmaları kap-samında Fen Lisesi’ni ziyaret etti. Ziyarette Okul Müdürü Celil Sağ-lam, müdür yardımcısı, rehber öğretmenler ve öğretmenlerle bir araya gelen Emeksiz, öğrencilerin akademik başarılarını artırmaya yönelik yürütülen hazırlık çalışma-larını inceledi. Toplantıda öğren-cilerin başarı durumları, rehberlik hizmetleri ve sınav stratejileri ele alınırken, eğitim öğretim sürecinin daha verimli hale getirilmesi için yapılan çalışmalar karşılıklı olarak değerlendirildi. Emeksiz, okul ida-resi ve öğretmenlerin özverili ça-lışmalarını takdir ederek öğrenci-lere başarı dileklerinde bulundu. 

Fen Lisesinde TYT-AYT hazırlıkları  
Başarı durumları  
konuşuldu Emirdağ İlçe Milli Eğitim Müdürü  Gürkan Emeksiz, 2026 TYT ve AYT hazırlıkları kapsamında Fen Lisesi’ni ziyaret ederek yürütülen eğitim çalışmalarını değerlendirdi. 

Bolvadin  ilçesinde ‘Vakti Kuşanmak Projesi’ çerçevesinde düzenlenen yatsı namazı buluşmasının dördüncüsü Çarşı Caminde yapıldı  
Bolvadin’de öğrenciler, öğretmen-ler ve velilerin katılımıyla gerçek-leştirildi. Programda yatsı namazı kılınarak manevi bir atmosfer paylaşıldı ve öğrencilerle sohbet ve etkinlikler yapıldı. Bolvadin İl-çe Milli Eğitim Müdürlüğü, Din Öğretimi Genel Müdürlüğü tarafın-dan yürütülen proje öğrenciler, öğretmenler ve velilerin yoğun 

katılımıyla gerçekleşti. “Vakti kuşan, her vakit yeni bir imkândır” anlayışıyla hayata geçirilen prog-ramda, öğrencilerle birlikte yatsı namazı kılındı ve manevi bir at-mosfer oluşturuldu. Namazın ar-dından, Afyonkarahisar İl MEM Şube Müdürü Hikmet Tuncer öğ-rencilerle bir sohbet gerçekleştirdi. Tuncer, konuşmasında namazın bireyin hayatındaki önemi ile anne ve babanın evlat üzerindeki hak-larına değinerek önemli mesajlar paylaştı. Program boyunca öğren-cilerin gösterdiği ilgi ve samimi katılım memnuniyetle karşılandı. Namaz ve sohbetin ardından çeşitli etkinlikler düzenlenerek öğrenci-ler arasında kaynaşma sağlandı ve ikramlarda bulunuldu.

Bolvadin’de ‘Vakti Kuşanmak Projesi’ devam ediyor

Namazlar kılındı 
sohbetler edildi 

Gerçekleşen ziyarette, otizmli bireylerin toplumsal hayata katılımı ve kamu hizmetlerine erişilebilirliği konuları ele alındı. Ziyaret kap-samında, otizmli bireyler ve ailelerinin karşılaştığı süreçler üzerine görüş alışverişinde bulunulurken, Genel Başkan Kavas’ın yürüttüğü özverili çalışmalar ve özel bireylerin hayat kalitesini artırmaya yönelik talepler değerlendirildi. Müdür Erkan Tanyeri, özel gereksinimli bireylerin topluma eşit birer birey olarak entegre edilmesinin ortak bir sorumluluk olduğunu vurguladı. İl Nüfus ve Vatandaşlık Müdür-lüğünün kapsayıcı hizmet anlayışıyla tüm vatandaşlara en iyi hizmeti sunmayı amaçladığını belirten Tanyeri, otizm farkındalığını artırmak ve “Engelsiz Afyonkarahisar” hedefine katkı sunmak adına sivil toplum kuruluşlarıyla iş birliğinin süreceğini ifade etti. Ziyaret, karşılıklı iyi niyet temennileri ve toplumsal farkındalık mesajlarıyla sona erdi. 
n  HABER FADİME YILDIRIM 

İl Nüfus Müdürlüğünde otizm farkındalığı gündemde
AFYONKARAHISAR İl Nüfus ve Vatandaşlık Müdürü Erkan Tanyeri, Ulusal  

Otizm Konfederasyonu Genel Başkanı Fatma Kilci Kavas, oğlu Alperen Kavas 
 ve beraberindeki heyeti makamında ağırladı
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Başmakçı’da özel eğitim öğrencileri anlamlı bir kahvaltı etkinliği düzenledi. Başmakçı İlçe Milli Eğitim Müdürlüğü şube müdürleri Mehmet Ali Uçar ve İbrahim Çetin, Çok Programlı Anadolu Lisesi ile Atatürk Ortaokulu özel eğitim öğrencileri tarafından hazırlanan kahvaltı etkinliğine katıldı. Etkinlik, öğrenciler ve öğretmenler arasında samimi bir or-tamda gerçekleştirildi. Müdürler, öğrencilerle sohbet ederek onların heyecan ve mutluluklarını paylaştı. 
ÖĞRENCİLERLE YAKIN İLETİŞİM  Şube müdürleri, kahvaltı süresince öğrencilerle birebir il-gilenerek onlarla sohbet etti ve etkinlik boyunca yapılan çalışmaları yakından gözlemledi. Öğrencilerin hazırlık sü-recinde gösterdikleri emek ve gayret övgüye değer bulundu. Müdürler, öğrencilerin özgüven kazanmasına katkı sağlayan bu tür etkinliklerin önemine vurgu yaptı. 

Özel eğitim öğrencilerinden  
kahvaltı etkinliği

EĞİTSEL KATKILAR VE TEŞEKKÜR 
Etkinlik sırasında öğretmenlerle de bir araya gelen şube müdürleri, yürütülen çalışmalar  

hakkında bilgi aldı ve hazırlık sürecinde emeği geçen tüm öğrenci ve öğretmenlere teşekkür etti. Müdürler, 
etkinliğin öğrencilerin sosyal gelişimine önemli katkılar sunduğunu belirterek memnuniyetlerini 

 ifade etti ve benzer etkinliklerin devam etmesini temenni etti.

Afyon Kocatepe Üniversitesi Rektörü Mehmet Karakaş, Üniversitelerarası Kurul Yönetim Kurulu’nun Mart 2026 toplantısının Atatürk Üniversitesi ev sahipliğinde, Yükseköğretim Kurulu Başkanı Erol Özvar’ın katılımıyla ger-çekleştirildiğini bildirdi. Karakaş, top-lantıda yükseköğretim sisteminin dö-nüşüm sürecine ilişkin önemli baş-lık-ların kapsamlı  ele alındığını belirtti. 

KARAKAŞ’TAN TOPLANTIYA 
İLİŞKİN AÇIKLAMA  Rektör Karakaş, toplantıya ilişkin değerlendirmesinde, “Üniversitelerarası Kurul (ÜAK) Yönetim Kurulu’nun Mart 2026 toplantısını, Atatürk Üniversitesi ev sahipliğinde Yüksek Öğretim Kurulu Başkanı Sayın Prof. Dr. Erol Özvar’ın teşrifleriyle gerçekleştirdik” ifadelerini kullandı. Karakaş, toplantı kapsamında YÖK Başkanı Özvar’ın yükseköğretimde dönüşüm sürecinin ana başlıklarına dikkat çektiğini aktardı.  

YÜKSEKÖĞRETİMDE  
STRATEJİK DÖNÜŞÜM  Toplantının, Türkiye yükseköğretim sisteminin geleceğine yön verecek nite-likte olduğuna dikkat çekilirken, ÜAK 2026 yılı 6. Yönetim Kurulu Toplantı-sı’nın Hüsnü Kapu başkanlığındaki ku-rul üyelerinin katılımıyla gerçekleştiril-diği bildirildi. Toplantının, akademik yönetişim, kalite odaklı dönüşüm ve üniversiteler arası iş birliklerinin geliş-tirilmesi başlıklarında önemli bir plat-form oluşturduğu kaydedildi. 

   KALİTE ODAKLI YAKLAŞIM VE 
MÜFREDAT DÜZENLEMESİ  Karakaş, Özvar’ın konuşmasına atıfla, “üniversitelerin dönüşümünde kalite odaklı niteliksel gelişme yaklaşımının benimsendiğini, uygulamalı eğitim ve istihdam odaklı yaklaşımın güçlendiğini, kontenjan politikalarında stratejik planlamanın ön planda tutulduğunu” vurguladığını belirtti. Ayrıca “lisans eğitiminin süresi ve içeriğine yönelik çalışmaların çok boyutlu bir yaklaşımla ele alındığını, program müfredatlarının sadeleştirilmesi, ders kredilerinin ye-niden düzenlenmesi ve mevzuat alt-yapısının güçlendirilmesi gibi konuların titizlikle değerlendirildiğini” ifade etti. Yükseköğretim kontenjanlarına ilişkin yeni yaklaşımların da ele alındığı toplantıda, kontenjan planlamasının ülkenin insan kaynağı ihtiyacıyla doğ-rudan bağlantılı stratejik bir alan oldu-ğuna dikkat çekildi. Üniversitelerin akademik ve fiziki kapasiteleri ile iş gücü piyasasının ihtiyaçlarının birlikte değerlendirildiği ifade edildi. 

YÜKSEKÖĞRETİMDE YENİ DÖNEM:

ÜAK toplantısında  
kritik kararlar

Afyon Kocatepe 
Üniversitesi 
Rektörü Prof. Dr. 
Mehmet Karakaş, 
ÜAK’ın Mart 2026 
toplantısına 
katılarak 
yükseköğretimde 
kalite, müfredat 
ve istihdam 
odaklı dönüşüm 
başlıklarının ele 
alındığını belirtti.

UYGULAMALI EĞİTİM VE İSTİHDAM VURGUSU 
Toplantıda uygulamalı eğitim modellerinin yaygınlaştırılmasının da öne çıkan başlıklar  

arasında yer aldığı belirtildi. Bu kapsamda öğrencilerin üretim süreçlerine daha erken dahil edilmesini sağlayan  
iş yeri temelli eğitim modellerinin geliştirilmesinin hedeflendiği, bu yaklaşımın mezunların  

istihdam oranlarını artırmaya katkı sunduğunun değerlendirildiği aktarıldı.

Öğrencilerle bir araya gelen Keleş, onların eğitim hayatlarına dair moti-vasyon ve başarı temennilerini pay-laştı. Müdür Keleş, okulda eğitimde iyi örnek olarak uygulanan projeleri inceledi. Okul Müdürü Mevlüt Özden ise okulun fiziki yapısı ve ihtiyaçlarına ilişkin bilgi verdi. Öğretmenlerle ger-çekleştirdiği toplantıda meslek lise-lerinin önemine değinen Keleş, “Mes-lek meselesi, memleket meselesidir” ifadelerini kullandı. Meslek liselerinin tanıtımının, okul müdürlerinin velilere sunumlar yapması ve öğrencilere mesleki lise gezileri düzenlemesiyle daha etkin olacağını belirtti. Program, öğretmenlerin görüş ve önerilerinin alınmasının ardından sona erdi.

İlçe Müdürü Keleş, meslek lisesi öğrencileriyle buluştu

Meslek meselesi 
memleket meselesidir 

Bolvadin’de 
 İlçe Milli Eğitim 

Müdürü Mehmet Ali 
Keleş, meslek 

liselerinin önemini 
vurguladı. Bolvadin 

İlçe Milli Eğitim 
Müdürü Mehmet Ali 

Keleş, hafta başında 
Yakup Şevki Paşa 
Mesleki ve Teknik 

Anadolu Lisesi’nde 
düzenlenen İstiklal 

Marşı törenine 
katıldı. 

Emirdağ’da TYT-AYT 2026 hazırlıkları kapsamında okul ziyareti gerçekleştirildi. Emirdağ İlçe Milli Eğitim Müdürü  
Gürkan Emeksiz, 2026 yılı TYT-AYT hazırlık çalışmaları çerçevesinde ilçede bulunan Fen Lisesi’ni ziyaret etti. Ziyarette okul müdürü 

Celil Sağlam, müdür yardımcıları, rehber öğretmen ve öğretmenlerle bir araya gelen Emeksiz, öğrencilerin akademik başarılarını 
artırmaya yönelik yürütülen çalışmalar hakkında bilgi aldı. Toplantıda 2026 TYT ve AYT sürecine yönelik hazırlıklar, öğrenci başarı 

durumları, rehberlik hizmetleri ve sınav stratejileri ele alındı. Eğitim öğretim sürecinin daha verimli hale getirilmesi adına yapılan 
çalışmalar değerlendirilirken karşılıklı görüş alışverişinde bulunuldu. İlçe Milli Eğitim Müdürü Gürkan Emeksiz, özverili 

çalışmalarından dolayı okul idaresine ve öğretmenlere teşekkür ederek, öğrencilere başarılar diledi.

Emirdağ’da öğretmenler, KODA kapsamında gerçekleştirilen “Yaratıcı Drama” eğitimiyle mesleki becerilerini pekiştirdi. Emirdağ İlçe 
Milli Eğitim Müdürlüğü koordinasyonunda faaliyet gösteren 
KODA (Köy Okulları Değişim Ağı) Emirdağ Öğretmen Topluluğu, 
2025-2026 Eğitim-Öğretim Yılı kapsamında eğitim çalışmalarına 
devam ediyor. Bu çerçevede öğretmenlere yönelik düzenlenen 
“Yaratıcı Drama” eğitimi, Emirdağ Gülsüm Hatun Mesleki ve 
Teknik Anadolu Lisesi’nde gerçekleştirildi. Eğitmen Evin Doğan Kor, katılımcılara yöntem ve uygulamaları adım adım aktardı.  

UYGULAMALI DRAMA DENEYİMİ  Eğitime katılan öğretmenler, uygulamalı etkinlikler ve örnek çalışmalar aracılığıyla yaratıcı drama yöntemini deneyimleme imkânı buldu. Etkinlikler süresince öğretmenler hem yöntemleri doğrudan uygu-layarak öğrendi hem de sınıf ortamında kullanabilecekleri teknikleri gözlemleme fırsatı yakaladı. Bu sayede eğitim süreci hem öğretici hem de keyifli bir deneyim olarak değerlendirildi.

KODA Emirdağ Topluluğu  
mesleki eğitimi sürdürüyor

MESLEKİ GELİŞİME KATKI 
KODA Emirdağ Öğretmen Topluluğu yetkilileri, 

öğretmenlerin mesleki gelişimini destekleyen nitelikli eğitim 
çalışmalarının düzenli olarak süreceğini vurguladı.  

Bu tür programların, öğretmenlerin mesleki yeterliliklerini 
artırmanın yanı sıra eğitim kalitesine doğrudan katkı 

sağladığı belirtildi. Topluluk, benzer çalışmalarla  
bölgedeki öğretmenlerin beceri ve motivasyonunu  

yükseltmeye devam edecek.

Emirdağ’da TYT-AYT 2026 hazırlıkları başladı

TRT MUHABİRİ TINAS  KONFERANS VERDİ
Ticaret zihinlerde ve 
EKRANLARDA BAŞLAR

TRT Haber Muhabiri Gurbet Tınas, Afyon Kocatepe Üniversitesi İktisadi ve İdari Bi-limler Fakültesi tarafından düzenlenen “Me-zun Buluşması” kapsamında “Uluslarara-sı Ticarette Medyanın Önemi” konulu konfer-ans verdi. Etkinlik, Prof. Dr. Sabri Bektöre Konferans Salonu’nda, AKÜ İİBF Uluslararası Ticaret ve Finansman Bölüm Başkanı Prof. Dr. Fikret Yaman, öğretim üyeleri ve öğren-cilerin katılımıyla gerçekleşti. Tınas, med-yanın uluslararası ticarette sadece haber aktarımı olmadığını, güven inşa eden ve algı oluşturan stratejik bir aktör olduğunu vurguladı. Ticaretin yalnızca rakamlardan ibaret olmadığını, manşetler ve dijital etki-leşimlerle şekillendiğini belirten Tınas, “Bir ürün sipariş ederken aslında o ürün hakkın-daki haberleri, analizleri ve zihnimizde olu-şan güveni satın alıyoruz” dedi. 
MEDYANIN ETKİSİ ANLATILDI  Medyanın “Ülke Markalaması” ve “Yumuşak Güç” üzerindeki etkisine de değinen Tınas, film ve diziler gibi kültürel içeriklerin ülke-lerin ürünlerine olan algıyı güçlendirdiğini, Güney Kore ve Türkiye örneklerinde dizi ihracatının sadece telif geliri değil, küresel talepte de ciddi artış sağladığını belirtti. Dijital medya sayesinde tüketiciyle çift yönlü iletişim kurulduğunu ve şirketlerin artık “medyatik riskleri” de yönetmesi gerektiğini aktardı. Kendi mesleki deneyimlerini pay-laşan Tınas, Afyonkarahisar’ın yöresel de-ğerlerini ulusal ve uluslararası medyaya ta-şımak için çalıştıklarını anlattı; Afyon pastır-masının AB’den coğrafi işaret tescili almasını örnek gösterdi. Ayrıca, sahada kadın ve an-ne olarak yaşadığı zorluklara değinerek, gazeteciliğin fedakârlık ve tutku gerektir-diğini söyledi. Gençlere tavsiyelerde bulunan Tınas, “Başlamak için mükemmel olmayı beklemeyin. Doğru bilgi her zaman önce-liklidir. Kendinizi geliştirin ve mutlu olduğu-nuz alanı bulun” mesajını verdi. Konferans, soru-cevap bölümü, teşekkür belgesi takdimi ve toplu fotoğraf ile sona erdi. 



Afyonkarahisar Işıklar Şeker  Ortaokulu Yıldız Kızlar Hentbol Takımı, Türkiye Şampiyonu olarak büyük bir başarıya imza attı  
Afyonkarahisar İl Milli Eğitim Müdürlüğüne bağlı Işıklar Şeker Ortaokulu, Okul Sporları kapsamında Niğde’de düzenlenen Yıldız Kızlar Hentbol Türkiye Birinciliği müsabakalarında şampiyonluk elde etti. Yarı finalde güçlü rakibini eleyen ekip, finalde de üs-tün performans sergileyerek Türkiye birinciliğine ulaştı. 

YARI FİNALDE NEFES KESEN MÜCADELE  Işıklar Şeker Ortaokulu Yıldız Kızlar Hentbol Takımı, yarı final karşılaşmasında Batman temsilcisi ile karşı karşıya geldi. Büyük çekişmeye sahne olan mücadelede 

normal sürenin ardından sonuç yedi metre atışlarıyla belirlendi. Afyonkarahisar temsilcisi, rakibini 30-28 mağlup ederek adını finale yazdırdı. 
FİNALDE ŞAMPİYONLUK GELDİ  Final karşılaşmasında Kuzey Kıbrıs Türk Cumhuriyeti temsilcisi Kıbrıs Osman Nejat Ortaokulu ile karşılaşan takım, sahadan 28-26 galip ayrılarak Türkiye Şampi-yonu oldu. Elde edilen bu başarı hem okul hem de Afyonkarahisar adına önemli bir gurur kaynağı oldu. Afyonkarahisar İl Milli Eğitim Müdürlüğü tarafından yapılan açıklamada, şampiyonlukta emeği geçen idareci, öğretmen, antrenör ve öğrenciler tebrik edil-erek başarılarının devamı temenni edildi. Elde edilen derecenin, okul sporlarında bölgenin yükselen başa-rısını bir kez daha ortaya koyduğu ifade edildi.

SAmPiYoN AFYoN'DAN CIKtI 

Işıklar Şeker Ortaokulu Zirvede
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FİNALLERE KATILACAK 
 TAKIMLAR BELLİ OLDU 

Yıldız Kızlar kategorisinde  
Özel Mersin Bilimkent Koleji Ortaokulu 
ile Ankara Özel Tema Ortaokulu; Yıldız 
Erkekler kategorisinde ise Özel Mersin 

Gelecek Ortaokulu ve İzmir Özel 
Mavişehir Bahçeşehir Ortaokulu 

şampiyon olarak Türkiye Finalleri’ne 
katılma hakkı kazandı. 7-11 Nisan tarihleri arasında Bursa’da 

düzenlenecek finallerde mücadele edecek takımlar, Afyonkarahisar’daki 
performanslarıyla dikkat çekti. Yetkililer, Türkiye Finalleri’ne katılacak tüm takımları tebrik ederek başarılar diledi. 

 

Okul Sporları Yıldızlar Basketbol  
müsabakaları sona erdi 

Afyonkarahisar’da düzenlenen Okul Sporları Yıldızlar Kız ve Erkek Basketbol Yarı Final 
müsabakaları sona erdi. Büyük çekişmeye sahne olan karşılaşmaların ardından dereceye 
giren takımlar belli oldu.Müsabakalar sonunda başarılı olan takımlara madalya ve başarı 

belgeleri, Spor Hizmetleri Müdürü Yılmaz Erşen tarafından takdim edildi.

Alperen Şengün 
NBA tarihine geçti

Milli basketbolcu Alperen Şengün, Houston Rockets formasıyla NBA  
tarihine geçti. Rockets, milli oyuncunun önderliğinde New Orleans Pelicans’ı 134-

102 mağlup etti. Smoothie King Center’daki maçta yaklaşık 32 dakika süre alan 
Alperen, 36 sayı, 13 ribaunt, 7 asist, 3 top çalma ve 3 blok ile mücadele etti. 

ALPEREN EN ETKİLİ OYUNCU  
Bu performansla, Shaquille O’Neal, Hakeem Olajuwon ve David Robinson’dan sonra NBA tarihinde bir maçta en az 35 sayı, 10 ribaunt, 5 asist, 3 top çalma ve 3 blok-luk performans sergileyen 4. oyuncu olarak tarihe geçti. Alperen, top kaybı yapmadan attığı 5 üçlük ile sahanın en etkili ismi oldu. Rockets’ta Kevin Durant ve Jabari Smith Jr 20’şer sayı kaydederken, takım sezonun 45. galibiyetini aldı. Pelicans ise art arda 5. mağlubiyetini yaşadı; Dejounte Murray 19, Saddiq Bey ve Zion Willi-amson 18’er sayı üretti.  

NUGGETS’TAN 6. GALİBİYET  Denver Nuggets, Ball Arena’da milli oyuncu Ömer Faruk Yurtseven’in forma giydiği Golden State Warriors’ı 116-93 yendi. Nuggets, peş peşe 6. galibiyetini alarak sezonun 48. zaferini kaydetti. Nikola Jokic 25 sayı, 15 ribaunt ve 8 asistle öne çıkarken, Jamal Murray 20 sayı, 6 ribaunt ve 7 asistle katkı sağladı. Warriors cephesinde Kristaps Porzingis ve Brandin Podziemski 23’er sayı üretti, fakat takım sezonun 39. mağlubiyetini engelleyemedi. Ömer Faruk Yurtseven yaklaşık 4 dakika sahada kalırken, 2 ribaunt ile mücadeleyi tamamladı.  

2026 FIFA Dünya Kupası Avrupa Elemeleri play-off fi-nalinde deplasmanda Kosova ile karşı karşıya gelecek A Milli Takım’da teknik direktör Vincenzo Montella kritik maç için Arda Güler’e özel görev verecek. A Milli Takım, Dünya Kupası yolunda kader maçına çıkmaya hazırlanırken gözler bir kez daha Güler’e çevrildi. 
7 MAÇTA 7 GOL KATKISI   Deplasman performanslarıyla dikkat çeken genç yıldız, Milli formayla oynadığı son yedi dış saha karşılaşmasında tam 7 gole doğrudan katkı sağladı. 4 gol ve 3 asistlik bu istatistik, Arda’nın kritik maçlardaki etkisini net şekilde ortaya koyuyor. Teknik direktör Vincenzo Mon-tella, Kosova ile oynanacak final öncesinde Arda Güler’e özel bir rol hazırladı. İtalyan çalıştırıcının, genç 

yıldızı hem oyun kurulumunda hem de hücum ge-
çişlerinde kilit isim olarak konumlandırmayı plan-
ladığı öğrenildi. Arda’nın özellikle sağ kenarda 
serbest rol üstlenerek merkeze kat etmesi ve son 
paslarda etkin olması bekleniyor. Montella’nın, 
oyuncusuyla birebir görüşmeler yaptığı ve bu kri-
tik maçta sorumluluk almasını istediği ifade ediliyor. 
Tecrübeli teknik adam, Arda’nın hem mental hem 
de fiziksel olarak hazır olması için özel bir hazırlık 
programı uyguluyor. 

EN KRİTİK İSİM   
Arda Güler’in deplasman performansı, onu bu 

maçın en kritik oyuncusu haline getiriyor. 
 Zor atmosferlerde sorumluluk almaktan 

kaçınmayan genç yıldız, oyunun sıkıştığı anlarda 
çözüm üretebilen yapısıyla öne çıkıyor. Hem şut 
tehdidi hem de pas kalitesiyle rakip savunmaları 

zorlayan Arda, Kosova karşısında da kilidi 
açabilecek isimlerin başında geliyor. 

Kosova maçı öncesi özel görevVincenzo Montella’nın Arda Güler planı
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“SAĞLIĞIN  
BAŞKENTİNDEN  
TÜM DÜNYAYA”

Afyonkarahisar Belediye Başkanı Burcu Köksal tarafından, dar gelirli vatandaşların uygun fiyatlı ve sağlıklı yemeğe erişimini kolaylaştırmak amacıyla hayata geçirilen Yoncaaltı Halk Lokantası, Tuz Pazarı Caddesi üzerinde düzenlenen törenle açıldı. Açılışa CHP Afyonkarahisar İl Başkanı Hasan Karadeniz, Merkez İlçe Başkanı Murat Albayrak, belediye başkan yardımcıları, belediye personeli ve çok sayıda vatandaş katıldı. Tören, İstiklal Marşı ve saygı duruşu ile başladı.  
MİLLETVEKİLİ OLGUN’DAN  

TEŞEKKÜR MESAJI  Törene davet edilen İYİ Parti Genel Başkan Yar-dımcısı ve Afyonkarahisar Milletvekili Hakan Şeref Olgun programa katılamadığı için mesaj gönderdi. Milletvekili Olgun’un mesajında, “Teşekkür ederim kıymetli hemşerim, hayırlı ve uğurlu olması ümidiyle sizi ve tüm emeği geçenleri kutlar, selam ve sevgiler sunarım” ifadelerini kullandı.  
“BELEDİYECİLİK İNSAN  

HAYATINA DOKUNMAKTIR”  Törende konuşan Afyonkarahisar Belediye Başkanı Burcu Köksal, “Bu şehirde kimse kendisini yalnız hissetmeyecek, bu şehirde hiç kimse çaresizliğe terk edilmeyecek demiştik. Yine demiştik ki bele-diyecilik sadece yol yapmak, kaldırım döşemek değildir; belediyecilik insan hayatına dokunmaktır, sofraya aş, kalbe umut koymaktır. İşte halk lokantamız da bu anlayışın bir ürünüdür. Kıymetli hemşerilerim, ilk halk lokantamızı açtığımızda bir hedefimiz vardı; dar gelirli vatandaşlarımızın, emeklilerimizin, öğrencilerimizin kısacası tüm Afyonkarahisar’ın sağlıklı, temiz ve uygun fiyatlı yemeğe kolayca ulaşabilmesini sağlamak. Ancak çok net gördük ki bu proje sadece bir hizmet değil, aynı zamanda bir ihtiyaçtır” dedi.  
“DAYANIŞMANIN VE  

PAYLAŞMANIN ADRESİ OLDU”  Başkan Köksal konuşmasının devamında, “Kısa sürede açmış olduğumuz halk lokantalarımız emek-lilerimizin, öğrencilerimizin ve çalışan kardeşleri-

mizin buluşma noktası haline geldi. Sadece yemek yenen bir yer değil; dayanışmanın, paylaşmanın ve eşitliğin de adresi oldu. Bu ilgi bize şunu gösterdi; biz bu işi büyütmek zorundayız. Şehrimizin her köşesinde bu hizmeti daha fazla vatandaşımıza ulaştırmak için çalışmalarımızı sürdürüyoruz. Bir süre Anıt Kafe’de de bu hizmeti sunduk ancak va-tandaşlarımızdan gelen geri bildirimler doğrultu-sunda daha erişilebilir bir noktaya taşıma kararı aldık” ifadelerini kullandı. 

Başkan Köksal açılış töreninde konuştu:
Sosyal belediyecilik  
sofraya as, 
kalbe umut  
koymaktır

Afyonkarahisar 
Belediyesi  

tarafından sosyal 
belediyecilik 

kapsamında hayata 
geçirilen Yoncaaltı 

Halk Lokantası 
düzenlenen törenle 

hizmete açıldı

“KİMSE GERİDE BIRAKILMAYACAK” 
Konuşmasının sonunda sosyal belediyecilik vurgusu yapan Başkan Köksal,  

“Bizim belediyecilik anlayışımızda hiç kimse geride bırakılmaz. Çünkü biz sosyal belediyeciliği bir  
tercih değil, bir sorumluluk olarak görüyoruz. Ekonomik şartların zorlaştığı bu dönemde  

vatandaşlarımızın yanında olmak ve onların yükünü hafifletmek en temel görevimizdir. Dört çeşit yemeği 
100 TL’den sunmaya devam edeceğiz. Bu şehirde alınan her kararda sizlerin sesi var. Bu duygularla 

Yoncaaltı Halk Lokantası’nın tüm hemşerilerimize hayırlı olmasını diliyorum” dedi. 

“ŞEHRİN KALBİNE TAŞIDIK”  Yoncaaltı Çarşısı’nın önemine dikkat çeken Başkan Köksal, “Bugün attığımız adımla halk lokantamızı şeh-rimizin en canlı noktalarından biri olan Yoncaaltı Çarşısı’na taşıyarak adeta şehrin kalbine yerleştiriyoruz. Burası yıllardır esnafımızın emeğinin, alın terinin, ticaretin ve dayanışmanın merkezi olmuştur. Hepimizin geçmişinden izler taşıyan, şehrimizin nabzının attığı bir noktadır. Biz bu projeleri masa başında değil, sahada sizlerle birlikte planlıyoruz ve gelen talepler doğrultusunda hizmetlerimizi geliştiriyoruz” şeklinde konuştu.

Afyonkarahisar Belediyesi, Yoncaaltı Halk Lokantası’nı düzenlenen  törenle vatandaşların hizmetine sundu  
n  HABER FEYZA ÖZAY TOPUZ  
Kurdele kesiminin ardından Başkan Burcu Köksal, CHP İl Başkanı Hasan Karadeniz ve diğer protokol üyeleri, Yoncaaltı Halk Lokantası’nda vatandaş-lara yemek dağıtmaya başladı. Dağıtım sırasında Başkan Kök-sal, sıradaki vatandaşlarla tek tek ilgilenerek sohbet etti, onla-rın taleplerini ve görüşlerini dinledi. Vatandaşların memnu-niyetini gözlemleyen Başkan Köksal, onların sorularını yanıt-layarak hizmetin etkin ve düzen-li bir şekilde sunulmasını sağla-dı. Protokol üyeleri de vatan-daşlarla sohbet ederek sıcak bir iletişim ortamı oluşturdu.   
“HALK LOKANTAMIZ ARTIK 

DAHA ERİŞİLEBİLİR”  Başkan Köksal, yaptığı konuş-mada, “Gerçekleştirdik. Daha önce sanayinin yanında bir halk 

lokantamız ve Anıtkafe’de bir tesisimiz vardı. Anıtkafe halk lokantamız artık talepleri karşı-lama noktasında yeterli gelmi-yordu. Biz de şehrin bu nokta-sında daha verimli ve talepleri karşılayabilecek halk lokanta-mızı bugün faaliyete geçirdik. Anıtkafe halk lokantamız da belediyemizin sosyal tesisleri olarak hizmet vermeye devam edecek” dedi.  
“DÖRT ÇEŞİT YEMEK  

100 TL’DEN SUNULACAK”  Başkan Köksal, Yoncaaltı Halk Lokantası’nda dört çeşit yeme-ğin 100 TL’den vatandaşlara sunulacağını belirterek, “Amacı-mız vatandaşlarımızın ucuz, kaliteli ve hijyenik hizmete en iyi şekilde ulaşmalarını sağla-mak. Bu kapsamda üzerimize düşeni yapmaya devam edi-yoruz. Önümüzdeki günlerde projelerimizi bir bir hayata ge-çireceğiz. Emeği geçen herkese teşekkür ediyor, bütün hemşeri-lerime hayırlı ve uğurlu olmasını diliyorum” ifadelerini kullandı. Yemek dağıtımının ardından Başkan Köksal, protokol üyele-riyle birlikte aynı lokantada yemek yiyerek hem sohbet etti hem de hizmetin işleyişini ye-rinde gözlemledi.

Başkan Burcu Köksal’dan  
sosyal belediyecilik hamlesi

YONCAALTI HALK  
LOKANTASI AÇILDI

Gültekin Uysal Konya’da partililerle buluştu

Demokrat Parti Genel Başkanı Gültekin Uysal, Konya’da düzenlenen İl Kongresi’nde partililerle bir araya geldi. Uysal, konuşmasında Konya’yı hem kültürel hem de tarımsal açıdan değerlendirdi. Demokrat Parti Genel Başkanı Gültekin Uysal, “Konya çok şekilde tarif edi-lebilir. Bir yanda gönüllere bereket veren Mevlana hazretlerine ev sahipliği yapmış olması, diğer yanda 

Selçuklu’ya, Türklük şuuruna başkentlik etmesi... Ve elbet bir de memleketin bir zamanlar ‘tahıl ambarı’ olduğu, bugün ise çiftçinin sabanı, tırmığı bırakmak zorunda kaldığı Konya” ifadelerini kullandı.  Demokrat Parti olarak sadece partinin idrakini tazelemekle kalmadıklarını vurgulayan Uysal, Konya’nın aynı za-manda “ne yapılmalı ne yapılmamalı” sorularını da 

hatırlattığını belirtti. Konuşmasında, partinin üç dönem Konya Milletvekilliği ve Genel Başkan Yardımcılığı görevlerinde bulunan ve bugün İl Başkanı olarak bay-rağı devralan Mehmet Ali Yavuz’a teşekkür eden Uysal, kongreye katılan partililere ve Konyalı vatandaşlara da teşekkürlerini iletti. Uysal, kongrede seçilen yeni yönetimin çalışmalarında başarılar diledi.


